


WINE BY HALFBOTTLES 
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ

CHAMPAGNE / ШАМПАНЬ 375 ml

NV PREVOTEAU – PERRIER "La Vallee" Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   11100

NV SADI MALOT "Les Cretes" Blanc de Blancs Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12800

NV LOUIS ROEDERER Brut Collection � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14600

SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО 187 ml

NV MARTINI Prosecco DOC� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Italy

4100

NV MARTINI Asti DOCG�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Italy

4100

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2022 CHARDONNAY "SanVigilio" – Cavit�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Alto Adige, Italy

3500

2021 VILLA ANTINORI BIANCO�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Toscana, Italy

3800

2020 POUILLY-FUISSE "Vieille Vignes" Deux Roches� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne, France

9100

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2015 RIOJA CRIANZA – Vina Olabarri� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Rioja, Spain

3700

2020 COTES DU RHONE – M. Chapoutier�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Val du Rhone, France

4100

2021 PINOT NERO – Antonutti� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Friuli-Venezia Giulia, Italy

4700

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WINE BY GLASSES 
ВИНА ПО БОКАЛАМ

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

2021 CHARDONNAY "Le Pont" – Fanagoria �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Kuban, Russia

590

2021 ALIGOTE CHERNOMOR SELECTION � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Crimea, Russia

650

2022 VINHO VERDE "Bonina" – Ponte da Barca (Semi-Dry) �� � � � � � � � � � � � � � �  
Portugal

790

2022 GEWURZTRAMINER "Sonnental" – Gisdertus Weinkellerei  (Semi-Sweet) � 
Pfalz, Germany

850

2024 CHENIN BLANC – Witkloof�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Western Cape, South Africa

890

2021 CHARDONNAY "Roble" – Familia Traversa � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Montevideo, Uruguay

950

2021 PINOT GRIGIO "Vallade" – Casa Girelli�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Trento,Italy

990

2022 LE CAZELOU Blanc (Sauvignon Blanc) – Yvan&Co �� � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Pays d`Oc, France

1050

2021 SAUVIGNON BLANC – Bone Crusher�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Marlborough, New Zealand

1150

2022 VERMENTINO COSTAMOLINO�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Sardegna, Italy

1250

2019 RIESLING "O" Trocken – Molitor – Rosenkreutz� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Mosel, Germany

1390

2020 SANCERRE  – Daniel Crochet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Val de Loire

1550

2018 CHABLIS 1er CRU "Vaillons" – Domaine Fourray� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne, France

1950

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2021 ROSE CHERNOMOR SELECTION�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  650
Crimea, Russia

2021 WHITE ZINFANDEL "Crab & More" (Semi-Sweet)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  790
California, USA

2021 PINOT GRIGIO Rose "San Vigilio" – Cavit �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  850
Trento, Italy

2022 LE CAZELOU Rose – Yvan&Co� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  950
Pays d`Oc, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WINE BY GLASSES
ВИНА ПО БОКАЛАМ

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

2021 CABERNET SAUVIGNON "Le Pont" – Fanagoria � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Kuban, Russia

590

2021 MERLOT CHERNOMOR SELECTION �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Crimea, Russia

650

2020 PINOT NOIR "Terra Pura" �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Valle de Casablanca, Chile

790

2021 KINDZMARAULI – Askaneli (Semi – Sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Georgia

850

2023 PINOTAGE – Witkloof �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Western Cape, South Africa

950

2020 PETITE SIRAH "Caravan" – Quarisa Wines� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
South-East, Australia

990

2021 LE CAZELOU (Merlot) – Yvan&Co � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Pays d`Oc, France

1050

2021 CHIANTI "Fontella" – Casa Girelli�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Toscana, Italy

1150

2018 RIOJA Tempranillo – VIÑA OLABARRI� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Spain

1250

2017 LANGHE NEBBIOLLO "Maria Grazia"  – Carlo Giacosa�� � � � � � � � � � � � � � � � �  
Piemonte, Italy

1790

2021 SANGIOVESE "Dinostro" – IL Castellaccio� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Piemonte, Italy

1890

2021 ZINFANDEL "Lodi" The Federalist� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Napa Valley, California

1990

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



CHAMPAGNE 
ШАМПАНЬ

750 ml

NV PREVOTEAU – PERRIER "La Vallee" Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14150

NV LOUIS ARMAND Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15100

NV LOUIS TOLLET Premier Cru Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15800

NV BONNET – GILMERT Blanc de Blancs La Reserva Grand Cru Brut�� � � � � � 16500

NV LOUIS ARMAND Blanc de Blancs Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16900

NV R. GERBAUX "L̀ AUTHENTIQUE" Extra Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17500

NV J.LASSALLE "Chigny – Les – Roses" Brut Premier Cru �� � � � � � � � � � � � � � � � � 18100

NV SADI MALOT "Les 2 Cepages" Brut Grand Cru �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18900

NV BRUNO MICHEL Assemblée Rosé�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 19500

NV LANSON Le Black Label Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 20500

2014 SUBLIME Grand Cru Blanc de Blancs�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 22100

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО

125 ml 750 ml

NV PROSECCO�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

1150 6900

NV CREMANT de Loire Rose Brut – Marcel Martin�� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

1300 7800

LAFFALI ASTI Dolce (sweet)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemont, Italy

6900

NV PROSECCO Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

7300

NV BLANC DE BLANCS Brut – Maia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

7600

CAVA Brut Nature� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cataluna, Spain

7900

NV MONTLOUIS Brut – L̀ Evanescente� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire ,France

8500

NV MARTINI Prosecco DOC� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

10500

NV MARTINI Asti DOCG�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

10500

NV CREMANT de Bourgogne "Cuve Excellence" Brut – Veuve Ambal�� � � � �
Bourgogne, France

11200

2023 MOSCATO D ÀSTI (sweet) – Sobrero
Piemont, Italy

9800

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



ROSE WINE 
РОЗОВОЕ ВИНО

750 ml

2020 MIRAPIANA Rosato�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

5100

2021 RIOJA ROSADO – Ramon Bilbao�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

5500

2021 LES TURITELLES Rose – Domaine Altugnac � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pays D`Oc, France

5990

2023 ROSATO IGP SALENTO – Cantine De Falco �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Apulia

6500

2022 ROSE – Josef & Phillipp Brundlmayer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kremstal, Austria

7100

2021 LE SECRET Rose – Chateau Saint-Pierre�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

7500

2020 POMPONETTE Rose – Domaine De Sulauze � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Coteaux d`Aix-en-Provence, France

8900

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



RUSSIAN WINE 
РУССКОЕ ВИНО

SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ml

NV TETE DE CHEVAL Blanc de Blancs Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar Region

5500

2019 ABRAU – DURSO "Brut d'Or" Blanc de Blancs�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Kuban

7500

2023 ABRAU-DURSO "Brut d'Or  Rose� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Kuban

8200

2018 BLACK PRINCE Prestige Cuve Extra Brut (Chardonnay)�� � � � � � � � � � � � � �  
Sevastopol, Crimea

8200

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2021 TRAMINER CHERNOMOR SELECTION�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Crimea

3900

2022 VIOGNIER – Gai-Kodzor� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar, Russia

4100

2023 SAUVIGNON BLANC, CHARDONNAY – Locantita� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Sevastopol, Crimea

4200

2023 ALIGOTE – KOKTEBEL� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Crimea

4400

2022 PINOT BLANC – Loco Cimbali� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Sevastopol, Crimea

4800

2018 VEDERNIKOV WINERI – Sibirkoviy�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Don Valley

5100

2023 ESTATE CHARDONNAY RESERVE – Golubitskoe� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar Region

5700

2020 RIESLING  Abrau – Durso�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Kuban

6200

2022 BLANC DE NEIGE – Oleg Repin�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Sevastopol, Crimea

7900

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



RUSSIAN WINE 
РУССКОЕ ВИНО

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2022 ROSE – Gai-Kodzor� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar,Russia

4800

2022 PINK – Oleg Repin�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Sevastopol, Crimea

5500

2023 MALBEC ROSE – Lefkadia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar, Kuban, Russia

5900

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2022 TERROIR ROUGE (Syrah, Mourvedre, Grenache) – Gai-Kodzori� � � � � � � �  
Krasnodar

4100

2023 CRIMEAN APPASIMENTO (Ruby Magaracha) – KOKTEBEL�� � � � � � � � � � �  
Crimea

4400

2022 PINOT MEUNIER – Loco Cimbali� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Sevastopol, Crimea

4800

2021 MERLOT BLACK LABEL MULTIVINTAGE CHERNOMOR SELECTION�� � �  
Crimea

5500

2020 CABERNET SAUVIGNON "Oak Aged" Abrau – Durso� � � � � � � � � � � � � � � � �  
Kuban

5900

2018 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY – Vedernikov Wineri� � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Don Valley

6200

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО

AUSTRIA & GERMANY / АВСТРИЯ & ГЕРМАНИЯ 750 ml

2022 RIESLING  – Ernst Ludwig�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen, Germany

4950

2021 RIESLING "Steinbock" – Dr. Fischer (Semi-Dry)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �     
Mosel, Germany

5700

2021 RIESLING "Urban" – Nik Weis (Semi-Dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

6100

2023 GRUNER VELTLINER – Huber�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Niederosterreich, Austria

6450

2022 GRUNER VELTLINER – Nastl�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kamptal, Austria

6750

2021 GRUNER VELTLINER – Ferdinand Mayr� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Niederosterreich, Austria

6900

2018 RIESLING Trutta Fario Kabinett – Selbach Oster (Semi – Sweet)�� � � � � � �
Mosel, Germany

7450

2022 GRUNER VELTLINER – Nittnaus�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria

7990

2021 GRUNER VELTLINER – Stadelmann�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Thermenregion, Austria

8350

2022 GELBER MUSKATELLER – Josef & Phillipp Brundlmayer�� � � � � � � � � � � � �
Kremstal, Austria

8900

2021 RIESLING  Mosel Dry – Nik Weis (Semi-Dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

9300

2021 SAUVIGNON BLANC – Wohlmuth�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sudsteiermark, Austria

9500

2021 PINOT BLANC  – Wurtzberg� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saarland, Germany

10100

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО

FRANCE / ФРАНЦИЯ 750 ml

2021 COLOMBARD – SAUVIGNON  – Hornhead (Semi-Dry)�� � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Gascogne

4800

2022 CHARDONNAY –  Guillaume Aurele�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pays D`ok

5200

2022 GEWURZTRAMINER – Paul Mas (Semi – Dry) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc

5600

2021 FRISSON D ÀUTOMNE  – Domaine Guillaman (Sweet) �� � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Gascogne

5900

2020 SAUVIGNON BLANC "Les Bremailles" – Oisly Thesee�� � � � � � � � � � � � � � � �
Loire Valley, France

6500

2021 SAUVIGNON BLANC- Berthier L̀ Instant �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de Loire

6900

2020 SAINT BRIS SAUVIGNON – Bernard Defaix� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

7500

2016 CLOS DES LUNES "Lune D Àrgent"�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan

9200

2022 CHABLIS "Les Petit Vignerons" – Agnes Didier Dauvissat�� � � � � � � � � � � �
Bourgogne

10500

2018 BOURGOGNE Chardonnay "La Presidente" – Sylvain Loichet�� � � � � � � � �
Bourgogne

11900

2019 MONTHELIE "Les Duresses" – Benjamin Leroux� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

12500

2020 POUILLY-FUISSE "Vieille Vignes" Deux Roches�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

12800

2016 VIRE – CLISSE "Quintaine"� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

14200

2018 BOURGOGNE Hautes Cotes de Nuits Blanc – Domaine Hudelot Baillet�
Bourgogne

15000

2017 CHABLIS Grand Cru "Vaudesir" –  Domaine Fourray �� � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne

18500

2020 PULIGNY-MONTRACHET "Les Levrons" -Domaine Berthelemont �� � � �
Bourgogne

19800

2017 CHASSAGNE – MONTRACHET – Francois Carillonе� � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne

32000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО

ITALY / ИТАЛИЯ 750 ml

2020 CHARDONNAY "SanVigilio" – Cavit�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

4800

2021 INZOLIA  – Feudo Arancio� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

5500

2020 CHARDONNAY Conti d Àrco �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino – Alto Adige

6100

2017 GARGANEGA – Domini Veneti� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

6900

2023 TREBBIANO D ÀBRUZZO – Talamonti�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Abruzzo

7300

2023 CHARDONNAY IGP SALENTO – Cantine De Falco�� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Apulia

7500

2021 VERMENTINO Il Palazzo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

7600

2020 SOAVE – San Cassiano�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

8100

2022 PINOT GRIGIO – Bottega Vinai�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige 

8400

2022 GAVI "Palas" – Michele Chiarlo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

8600

2022 FIANO di AVELLINO – Cantina Rccio� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

9100

2020 LUGANA SAN BENEDETTO – Zenato�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

9900

2022 SAUVIGNON BLANC – Angoris� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

10900

2021 GAVI DEI GAVI "Etichetta Nera" – La Scolca� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

12900

2021 SAUVIGNON BLANC "Ronco del Cero" – Venica & Venica�� � � � � � � � � � � � �
Friuli Isonzo

13500

2020 SAUVIGNON BLANC – Vie di Romans�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli Isonzo

15500

2021 SAUVIGNON BLANC "QUARZ" – Terlan� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige 

16000

2021 GAVI DEI GAVI – La Scolca – d Àntan� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

16500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО

OTHER COUNTRIES / ДРУГИЕ СТРАНЫ 750 ml

2022 SAUVIGNON BLANC – Casilda�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valle, Chile

4200

2022 SAUVIGNON BLANC – Fairbank� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

4600

2022 VINHO VERDE – Quinta Das Arcas (Semi-Dry)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

4900

2022 VERDEJO – Aguazul� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain

5100

2021 TSINANDALI Askaneli Brothers�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia

5500

2020 KISI – Askaneli Brothers�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia

5900

2022 ALBARINO – Adegas Terra de Asorei�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas, Spain

6500

2021 SAUVIGNON BLANC – Bone Crusher�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

7800

2020 CHENIN BLANC – David & Nadia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Swartland, South Africa

12500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WINES OF USA 
ВИНА США

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2020 CHARDONNAY – Long Barn (Semi – Dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California

6400

2020 RIESLING – Riverbank (Semi – Dry)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Livermore Valley, California

8900

2021 SAUVIGNON "Louis Mel" – Wente Vineyards� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Livermore Valley, California

9500

2019 CHARDONNAY – Deovlet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Santa Barbara, California

11900

2019 CHARDONNAY – Clos du Val�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California

12500

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2020 ZINFANDEL – Long Barn (Semi – Dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California

7300

2019 PINOT NOIR – Deovlet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Santa Barbara, California

18900

2020 *CABERNET SAUVIGNON "Cask 23" – Stags Leap Cellars� � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California

72000

2019 *AMUSE BOUCHE Proprietary�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Santa Barbara, California

79500

2019 *CABERNET SAUVIGNON ATLAS PEAK�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Napa Valley, California

87000

*На данные позиции скидка не распространяется 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

ITALY / ИТАЛИЯ 750 ml

2021 ZINFANDEL – Pavo Nero�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

4900

2020 NERO d'AVOLA  – Feudo Arancio� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

5500

2023 MONTEPULCIANO D ÀBRUZZO – Talamonti�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Abruzzo

6800

2021 PRIMITIVO Bocca della Verita – Cantine de Falco �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

7100

2021 CHIANTI CLASSICO "Peppoli" – Antinori �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

7950

2020 MERLO Vitas 1907 – Strassoldo� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

8200

2020 VILLA ANTINORI ROSSO�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

8200

2022 VALPOLICELLA "Corte Giara" – Allegrini�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

8700

2017/2020 LANGHE NEBBIOLO  – Sobrero�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

9900

2018 VALPOLICELLA  Ripasso Superiore – San Cassiano�� � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

10350

2018 BAROLO  "Priore" – Cantine Povero� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

10950

2020 ROSSO DI MONTALCINO – La Fiorita�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

11900

2018 MORO ROSSO – Il Palazzo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

12500

2019 AMARONE DELLA VALPOLICELLA – San Cassiano� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

14400

2020 BARBARESCO "Sansilvestro"  – Gaia Principe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

15200

2014 BARBARESCO Riserva "Luca" – Carlo Giacosa�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

21000

2018 BRUNELLO DI MONTALCINO – La Fiorita �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

22900

2016 BERTINGA (Sangiovese, Merlot)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

27500

2017 50 & 50 – Avignonesi Capannelle�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

29000

2020 TIGNANELLO – Antinori�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

35500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

FRANCE / ФРАНЦИЯ 750 ml

2022 PINOT NOIR –  Les Mougeottes (Semy- Dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc – Roussillon

5500

2022 PINOT NOIR –  Guillaume Aurele�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pays D`ok

5900

2018 MERLOT – Chateau Tarnas Bellair� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

6500

2020 CHINON Jardin des Anges �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee de Loire

7100

2018 MERLOT – Chateau Laubes�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

7850

2019 BOURGOGNE PINOT NOIR  – Louis Violland� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

8300

2019 MERLOT, CABERNET FRANC – Chateau Fongaban� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

8650

2016 CLARENDELLE by HAUT – BRION ROUGE�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

9100

2017 CHATEAU VEIUX POURRET Grand Cru� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Emilion

9600

2019 CHATEAU D ÀRVIGNY�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut-Medoc, Bordeaux

9800

2013 CHATEAU DUCLUZEAU�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Listrac-Medoc

10100

2015 CHATEAU BEAUMONT� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut – Medoc, Bordeaux,

11500

2016 CHATEAU LA FLEUR DE BOUARD (Merlot, Cabernet Sauvignon)�� � � �
Lalande de Pomerol, Bordeaux

16700

2020 POMMARD – Domaine Fernand & Laurent Pillot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

21900

2019 GEVREY CHAMBERTIN – Nicolas Burguet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

23500

2011 CHATEAU GISCOURS Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux, Bordeaux

24300

2017 NUITS – SAINT – GEORGES Premier Cru "Les Damodes" Domaine 
Lecheneaut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

25700

2014 CHATEAU MALESCOT St. Exupery Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux, Bordeaux

32000

2013 CHATEAU PAPE CLEMENT Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac – Leognan, Bordeaux

35000

2007 CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD Premier Grand Cru Classe� � � � � � �
Pauillac, Bordeaux

190000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WINES OF OTHER COUNTIRES
ВИНА ДРУГИХ СТРАН
2022 CABERNET SAUVIGNON – CARMENERE "Casilda"� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valle. Chile

4500

2021 CABERNET SAUVIGNON "PinWino" – Aresti Wines� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valle. Chile

4800

2019 RIOJA CRIANZA – Valdepalacios �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

5200

2023 PREMIER RESERVA CARMENERE – Carmen � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valle, Chile

5600

2019 PINOTAGE "The Prodigi" – Diemersfontein � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

5900

2021 BLAUFRANKISCH – Ferdinand Mayr�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Niederosterreich, Austria

6400

2020 SAPERAVI PREMIUM – Askaneli� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

6500

2022 SHIRAZ  "Old Bean Truck" – D Àrenberg�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South Australia

6900

2020 MALBEC RESERVA  – Norton�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentia

7100

2020 SAPERAVI QVEVRI – Palavani �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

7200

2021 KHVANCHKARA – Askaneli (Semi – Sweet) �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia

7500

2020 PEPPERGRINDER`S SHIRAZ – Stellenrust �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch,South Africa

8900

2019 SHIRAZ – Greenock Creek �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Barossa Valley, Australia

10500

2014 YACOCHUYA (Malbec) – Bodega San Pedro de Yacochuya�� � � � � � � � � �
Valle Calchaqui, Argentina

21000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



SHERRY / ХЕРЕС 75 ml 750 ml

TIO TOTO Fino�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

750 7500

TIO TOTO Cream�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

750 7500

PORTO / ПОРТО 75 ml 750 ml

NV TRES ARCOS RUBY�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 790
Portugal

7900

2018 LBV KOPKE� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1400
Portugal

14000

APERITIF & VERMOUTH
АПЕРИТИВ И ВЕРМУТ

100 ml

MARTINI Bianco, Rosso, Fiero, Extra Dry�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

950

MARTINI RISERVA Ambrato, Rubino� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

950

MARTINI RISERVA Bitter� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

950

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 

DISTILLATES / ДИСТИЛЛЯТЫ 50 ml

CALVADOS LA BLANCH – Derbend Distillery�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

750

CHACHA "Premium" – Askaneli Brothers� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia

800

GRAPPA NONINO Tradizione�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

890

GRAPPA NONINO Chardonnay Barriques� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

1150

CALVADOS / КАЛЬВАДОС 50 ml

BOULAR Grand Solage� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1400

VSOP BOULAR Bourbon Cask Finish�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1700

XO BOULAR �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

2100

CRIMEA COGNAC
КРЫМСКИЙ КОНЬЯК

50 ml

11 y.o.	 KOKTEBEL�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

790

15 y.o.	 KOKTEBEL�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

990



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 

COGNAC / КОНЬЯК 50 ml

VS ROULLET Grande Champagne� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1250

VS CAMUS� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1350

VS FRAPIN�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1490

VS PRUNIER�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1490

VSOP HINE�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1490

VSOP ROULLET Grande Champagne� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1590

VSOP CAMUS� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1650

VSOP FRAPIN�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1800

VSOP PRUNIER�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1690

XO ROULLET Grande Champagne�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2800

XO HINE ANTIQUE Grande Champagne�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3100

XO CAMUS�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500

BRANDY / БРЕНДИ 50 ml

VSOP NOOR "Classic"�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
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VANILLA / ВАНИЛЬНЫЙ�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750

BANANA / БАНАНОВЫЙ� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750
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MINERAL WATER 
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
RUSSEQUELLE Still (негазированная)�� � � � � � � � 250 ml
Russia

450 500 ml 650 750 ml 850

RUSSEQUELLE Sparkling (газированная)�� � � � � 250 ml
Russia

450 500 ml 650 750 ml 850

SAN BENEDETTO (негазированная)� � � � � � � � � � 250 ml
Italy

650 500 ml 850 750 ml 1050

SAN BENEDETTO (газированная)�� � � � � � � � � � � � 250 ml
Italy

650 500 ml 850 750 ml 1050

LARELIA (негазированная)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � 330 ml
Republic of Karelia, Russia
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GEORGIAN MINERAL WATER 
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА ИЗ ГРУЗИИ
BORJOMI (газированная)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500 ml 790

BAKURIANI (негазированная)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500 ml 790

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 
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